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LAMPIRAN 5 HASIL SPSS 

Frekuensi  Dimensi Iklim Keselamatan 

Statistics 

Statistics 

Variables 

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 

N Valid 242 242 242 242 242 242 242 

Missin
g 

0 0 0 0 0 0 0 

Mean 2.7360 2.7830 2.7541 2.5732 2.3841 3.0437 2.6586 
Std. Error of 
Mean 

.01431 .01238 .01501 .01549 .01979 .01516 .01193 

Std. Deviation .22268 .19260 .23354 .24098 .30785 .23583 .18557 
Variance .050 .037 .055 .058 .095 .056 .034 
Range 2.00 1.57 1.83 1.33 2.28 1.12 1.43 

 
Dimensi 1 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 126 52.1 52.1 52.1 

Cukup 
Rendah 

86 35.5 35.5 87.6 

Cukup Baik 25 10.3 10.3 97.9 
Baik 5 2.1 2.1 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
Dimensi 2 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 25 10.3 10.3 10.3 

Cukup 
Rendah 

173 71.5 71.5 81.8 

Cukup Baik 41 16.9 16.9 98.8 
Baik 3 1.2 1.2 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 

 

Dimensi 3 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 143 59.1 59.1 59.1 
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Cukup 
Rendah 

49 20.2 20.2 79.3 

Cukup Baik 44 18.2 18.2 97.5 
Baik 6 2.5 2.5 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Dimensi 4 

 Frequency Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Rendah 199 82.2 82.2 82.2 
Cukup 
Rendah 

16 6.6 6.6 88.8 

Cukup Baik 24 9.9 9.9 98.8 
Baik 3 1.2 1.2 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Dimensi 5 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 202 83.5 83.5 83.5 

Cukup 
Rendah 

25 10.3 10.3 93.8 

Cukup Baik 14 5.8 5.8 99.6 
Baik 1 .4 .4 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

Dimensi 6 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 5 2.1 2.1 2.1 

Cukup 
Rendah 

127 52.5 52.5 54.5 

Cukup Baik 77 31.8 31.8 86.4 
Baik 33 13.6 13.6 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

Dimensi 7 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Rendah 132 54.5 54.5 54.5 

Cukup 
Rendah 

86 35.5 35.5 90.1 
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Cukup Baik 22 9.1 9.1 99.2 
Baik 2 .8 .8 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
PERTANYAAN 

 
Pertanyaan 1 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
5 2.1 2.1 2.1 

Tidak Setuju 3 1.2 1.2 3.3 
Setuju 146 60.3 60.3 63.6 
Sangat Setuju 88 36.4 36.4 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 2 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 1 .4 .4 1.2 
Setuju 188 77.7 77.7 78.9 
Sangat Setuju 51 21.1 21.1 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 3 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 18 7.4 7.4 7.9 
Tidak Setuju 162 66.9 66.9 74.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

61 25.2 25.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 4 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
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Valid Sangat Tidak 
Setuju 

1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 13 5.4 5.4 5.8 
Setuju 167 69.0 69.0 74.8 
Sangat Setuju 61 25.2 25.2 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 5 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 53 21.9 21.9 23.1 
Tidak Setuju 157 64.9 64.9 88.0 
Sangat Tidak 
Setuju 

29 12.0 12.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 6 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 6 2.5 2.5 2.5 

Setuju 195 80.6 80.6 83.1 
Sangat 
Setuju 

41 16.9 16.9 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
 
 

Pertanyaan  7 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 8 3.3 3.3 3.7 
Setuju 193 79.8 79.8 83.5 
Sangat Setuju 40 16.5 16.5 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 8 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
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Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 
Setuju 16 6.6 6.6 7.0 
Tidak Setuju 175 72.3 72.3 79.3 
Sangat Tidak 
Setuju 

50 20.7 20.7 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 9 

 Frequency Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Sangat setuju 2 .8 .8 .8 
Setuju 16 6.6 6.6 7.4 

Tidak Setuju 187 77.3 77.3 84.7 
Sangat Tidak 

Setuju 37 15.3 15.3 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
 

Pertanyaan 10 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 8 3.3 3.3 3.7 
Setuju 207 85.5 85.5 89.3 
Sangat Setuju 26 10.7 10.7 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 11 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 2 .8 .8 1.7 
Setuju 202 83.5 83.5 85.1 
Sangat Setuju 36 14.9 14.9 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 
 
 



7 

 

Pertanyaan 12 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 9 3.7 3.7 4.1 
Setuju 207 85.5 85.5 89.7 
Sangat Setuju 25 10.3 10.3 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 13 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 2 .8 .8 .8 

Setuju 24 9.9 9.9 10.7 
Tidak Setuju 193 79.8 79.8 90.5 
Sangat Tidak 
Setuju 

23 9.5 9.5 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 14 

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tidak Setuju 6 2.5 2.5 2.5 

Setuju 206 85.1 85.1 87.6 

Sangat 
Setuju 

30 12.4 12.4 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 15 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 34 14.0 14.0 14.5 
Tidak Setuju 190 78.5 78.5 93.0 
Sangat Tidak 
Setuju 

17 7.0 7.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
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Pertanyaan 16 

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tidak Setuju 13 5.4 5.4 5.4 

Setuju 204 84.3 84.3 89.7 

Sangat 
Setuju 

25 10.3 10.3 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 17 

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Sangat Tidak 
Setuju 

2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 2 .8 .8 1.7 

Setuju 204 84.3 84.3 86.0 

Sangat Setuju 34 14.0 14.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 18 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 5 2.1 2.1 2.1 

Setuju 54 22.3 22.3 24.4 
Tidak Setuju 168 69.4 69.4 93.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

15 6.2 6.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 19 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 212 87.6 87.6 88.8 
Sangat 
Setuju 

27 11.2 11.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
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Pertanyaan 20 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 12 5.0 5.0 5.0 

Setuju 197 81.4 81.4 86.4 
Sangat 
Setuju 

33 13.6 13.6 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 21 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 35 14.5 14.5 15.7 
Tidak Setuju 147 60.7 60.7 76.4 
Sangat Tidak 
Setuju 

57 23.6 23.6 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
 

Pertanyaan 22 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 6 2.5 2.5 3.3 
Setuju 204 84.3 84.3 87.6 
Sangat Setuju 30 12.4 12.4 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

Pertanyaan 23 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Setuju 179 74.0 74.0 74.0 

Sangat 
Setuju 

63 26.0 26.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
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Pertanyaan 24 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 1 .4 .4 1.2 
Setuju 142 58.7 58.7 59.9 
Sangat Setuju 97 40.1 40.1 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 25 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 24 9.9 9.9 11.2 
Tidak Setuju 114 47.1 47.1 58.3 
Sangat Tidak 
Setuju 

101 41.7 41.7 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 26 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Setuju 27 11.2 11.2 11.2 

Tidak Setuju 171 70.7 70.7 81.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

44 18.2 18.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 27 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 164 67.8 67.8 68.2 
Sangat Setuju 77 31.8 31.8 100.0 
Total 242 100.0 100.0  
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Pertanyaan 28 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 30 12.4 12.4 13.6 
Tidak Setuju 136 56.2 56.2 69.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

73 30.2 30.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 29 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 4 1.7 1.7 1.7 

Setuju 115 47.5 47.5 49.2 
Tidak Setuju 118 48.8 48.8 97.9 
Sangat Tidak 
Setuju 

5 2.1 2.1 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 30 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Setuju 46 19.0 19.0 19.0 

Tidak Setuju 177 73.1 73.1 92.1 
Sangat Tidak 
Setuju 

19 7.9 7.9 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 31 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 40 16.5 16.5 16.9 
Tidak Setuju 169 69.8 69.8 86.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

32 13.2 13.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 32 
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 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 21 8.7 8.7 9.1 
Tidak Setuju 173 71.5 71.5 80.6 
Sangat Tidak 
Setuju 

47 19.4 19.4 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 33 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 7 2.9 2.9 2.9 

Setuju 195 80.6 80.6 83.5 
Sangat 
Setuju 

40 16.5 16.5 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 34 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 9 3.7 3.7 3.7 

Setuju 59 24.4 24.4 28.1 
Tidak Setuju 157 64.9 64.9 93.0 
Sangat Tidak 
Setuju 

17 7.0 7.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

Pertanyaan 35 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 6 2.5 2.5 2.5 

Setuju 78 32.2 32.2 34.7 
Tidak Setuju 137 56.6 56.6 91.3 
Sangat Tidak 
Setuju 

21 8.7 8.7 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 36 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 3 1.2 1.2 1.2 
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Setuju 202 83.5 83.5 84.7 
Sangat 
Setuju 

37 15.3 15.3 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 37 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 28 11.6 11.6 11.6 

Setuju 176 72.7 72.7 84.3 
Sangat 
Setuju 

38 15.7 15.7 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 38 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 204 84.3 84.3 84.7 
Sangat 
Setuju 

37 15.3 15.3 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 39 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 3 1.2 1.2 1.2 

Setuju 192 79.3 79.3 80.6 
Sangat 
Setuju 

47 19.4 19.4 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
 

Pertanyaan 40 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 201 83.1 83.1 83.5 
Sangat 
Setuju 

40 16.5 16.5 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
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Pertanyaan 41 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Setuju 37 15.3 15.3 15.3 

Tidak Setuju 177 73.1 73.1 88.4 
Sangat 
Tidak Setuju 

28 11.6 11.6 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 42 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 16 6.6 6.6 6.6 

Setuju 202 83.5 83.5 90.1 
Sangat 
Setuju 

24 9.9 9.9 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 43 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Tidak Setuju 9 3.7 3.7 3.7 

Setuju 210 86.8 86.8 90.5 
Sangat 
Setuju 

23 9.5 9.5 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 44 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 2 .8 .8 1.2 
Setuju 200 82.6 82.6 83.9 
Sangat Setuju 39 16.1 16.1 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 

 
Pertanyaan 45 
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 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 4 1.7 1.7 1.7 

Setuju 37 15.3 15.3 16.9 
Tidak Setuju 183 75.6 75.6 92.6 
Sangat Tidak 
Setuju 

18 7.4 7.4 100.0 

Total 242 100.0 100.0  
 

Pertanyaan 46 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Setuju 156 64.5 64.5 65.3 
Sangat Setuju 84 34.7 34.7 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 47 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 2 .8 .8 .8 

Setuju 27 11.2 11.2 12.0 
Tidak Setuju 179 74.0 74.0 86.0 
Sangat Tidak 
Setuju 

34 14.0 14.0 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
 

Pertanyaan 48 

 
Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
1 .4 .4 .4 

Tidak Setuju 3 1.2 1.2 1.7 
Setuju 210 86.8 86.8 88.4 
Sangat Setuju 28 11.6 11.6 100.0 
Total 242 100.0 100.0  

 
 
 

Pertanyaan 49 
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 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat setuju 1 .4 .4 .4 

Setuju 14 5.8 5.8 6.2 
Tidak Setuju 166 68.6 68.6 74.8 
Sangat Tidak 
Setuju 

61 25.2 25.2 100.0 

Total 242 100.0 100.0  

 
Pertanyaan 50 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Sangat Tidak 

Setuju 
2 .8 .8 .8 

Tidak Setuju 1 .4 .4 1.2 
Setuju 183 75.6 75.6 76.9 
Sangat Setuju 56 23.1 23.1 100.0 
Total 242 100.0 100.0  
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LAMPIRAN 6 DOKUMENTASI 
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